

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület részére**

**a lejárt határidejű végrehajtott, illetve további intézkedést igénylő határozatokról,  
valamint a pályázatok aktuális állásáról és a 2012. évi közmeghallgatáson felmerült, de  
további intézkedést igénylő kérdésekre adott válaszokról szóló tájékoztatóról**

**I. Tartalmi összefoglaló**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete által meghozott döntések alapján az alábbi lejárt határidejű

- I. végrehajtott,
- II. folyamatban lévő

határozatokról, valamint a pályázatok aktuális állásáról tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet.

Az előterjesztés 1. melléklete a végrehajtott és további intézkedést nem igénylő döntéseket, a 2. melléklete azokat a határozatokat tartalmazza, amelyeknek a végrehajtása még folyamatban van. Az előterjesztés 3. mellékletében a pályázatok aktuális állásáról szóló tájékoztató olvasható.

A Képviselő-testület 2012. november 22-ei közmeghallgatásán felmerült és további intézkedést igénylő kérdésekre adott válaszokat, – melyek az érintettek részére már megküldésre kerültek – az alábbiakban összefoglalom:

1. Kérésként fogalmazódott meg, hogy a Mádi utca – Sibrik Miklós út közötti sétálóutcában két darab pad kerüljön kihelyezésre.  
A KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője 2012. december 20-án tájékoztatót, hogy a két pad a közös képviselővel történt egyeztetést követően kihelyezésre került.
2. Az Újhegyi lakótelep – Rákoskeresztúr városközpont viszonylatban közvetlen tömegközlekedési kapcsolat kialakításának lehetőségével kapcsolatban dr. György István főpolgármester-helyettes országgyűlési képviselő megküldte válaszát, melyben kiemelte, hogy jelenleg a 68-as autóbusz halad át az Újhegyi lakótelepen, azonban ez Rákoskeresztúr központját valóban nem éri el. A 201E és 202E autóbuszjáratok a X. kerület felől már elérik a XVII. kerület központját, azonban az Újhegyi lakótelep főbb, legnagyobb utasforgalmú megállóit nem érintik. Az Újhegyi lakótelep és Rákoskeresztúr kapcsolatát úgy lehetséges biztosítani, ha a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (a továbbiakban: BKK) módosítja a 201E-202E járatok útvonalát, vagy a térségben megállóhelyeket jelölne ki ezeken a vonalakon. Hogy e változtatások indokoltságáról megbizonyosodjon, a BKK a közeljövőben felülvizsgálja a X. és XVII. kerületi közösségi közlekedési kapcsolatokat, különös tekintettel a 201E és 202E

járatok, valamint az észrevételben is említett 68-as autóbusz útvonalainak és megállóhelyeinek módosítása tekintetében.

3. Autóbusz-közlekedés javítása keretében fogalmazódott meg a kérdés, hogy meghosszabbítható-e a 117-es és 185-ös autóbuszjáratok útja az Egészségházig. Dr. György István főpolgármester-helyettes országgyűlési képviselő válaszában jelezte, hogy az Újhegyi lakótelep különböző pontjairól több autóbusz járatral is elérhető a kőbányai Liget tér, ahonnan az Egészségház kapcsolata ma átszállással biztosított. A Kőbányai úton több villamos és autóbusz is közlekedik (9-es, 28-as és 62-es járatok), így a jelzett autóbusz vonalak Egészségház felé történő meghosszabbítását a BKK szakmailag nem tartja indokoltnak. Az Egészségház lakótelepi kapcsolatait azonban megvizsgálja a közlekedési társaság, és amennyiben a lehetőségek megteremthetők, a szolgáltatás javítása érdekében – a kerületi önkormányzattal együttműködve – intézkedéseket tesz.
4. A Liget téri piac biztonságosabb megközelíthetőségét érintő kérdéssel kapcsolatban dr. György István főpolgármester-helyettes országgyűlési képviselő tájékoztatást adott arról, hogy a Korponai utcában fontos körülmény, hogy az út – forgalmához képest – indokolatlanul széles, így a gyalogos átkelés igen hosszú szakaszt érint, ami megnehezíti a biztonságos közlekedést, valamint sajnos a piac oldalán nincsen megfelelő járda. Ezen körülmények miatt elsődleges fontosságú az úttest szélességének csökkentése – ezzel a gyalogos átkelési úthossz csökkentése – és a piac bejáratához vezető járdakapcsolat korrekt kiépítése. Jelen helyzetben gyors és hasznos megoldást ideiglenes forgalomterelő eszközök telepítése jelenthet. 2013 tavaszán a BKK útburkolati jelekkel és forgalomterelő betonelemekkel szűkíti az úttestet. Ennek előnye, hogy viszonylag gyorsan megvalósítható, nem igényel hosszas hatósági engedélyezést, és ha esetleg bezár a piac, akkor eltávolítható.  
Megjegyzendő, hogy a Liget téri piac a BKK-val és a Fővárossal korábban nem egyeztetett módon nyílt meg egy használaton kívüli raktárépületben. Hosszú távú üzemelése nem tekinthető biztosnak, így ezen a helyszínen magas költségvonzatú fővárosi beruházást nem tarthatnak indokoltnak.
5. A Gyakorló utcán áthaladó buszokkal kapcsolatos kérdésére Dr. György István főpolgármester-helyettes országgyűlési képviselő válaszában jelezte, hogy a BKK szakembereinek tájékoztatása szerint a garázsmenti útvonalakat az üzemeltető, a BKV Zrt. határozza meg. Természetesen a BKK továbbítja számukra az észrevételt. A BKK nyilvántartásai szerint a Gyakorló utca nem garázsmenti útvonal, ott csak a 277-es autóbuszok közlekednek menetrend szerint. Mindazonáltal a társaság a saját ellenőreivel ellenőrizni fogja a Gyakorló utca autóbusz-forgalmát.
6. A Conti-kápolna nyitva tartásával kapcsolatban felmerült kérdésre adott válasz tartalmazta, hogy bár az üzemeltetője nem az Önkormányzat a kápolna csak a Szent Liturgiák alkalmából nyitja meg kapuit, így

vasárnap	10 órától,
ünnepnapokon	8 órától,
kedden	8 órától

tart nyitva, továbbá a Kulturális Örökség napja alkalmából rendezett ünnepségsorozat alatt is várja a látogatókat.

7. A kutyák kötelező chip-beépítésének ellenőrzése tárgyú kérdés idő hiányában megválaszolatlan maradt, a kérdésfeltevő részére az alábbi válasz került megküldésre: A 2012. augusztus 1-jétől hatályba lépett, a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. §-a taglalja az állatok chip-beépítésének (transzponderének) ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat. Eszerint:

*17/B. § (1) A magánállatorvos az eb vizsgálata, kezelése előtt köteles ellenőrizni, hogy az állat transzponderrel jelölt-e.*

*(2) A transzponderrel való megjelölés vagy az ivartalanítás megtörténtét az azt elvégző magánállatorvos az oltási könyv vagy a kisállatútlevél megfelelő rovatának kitöltésével, aláírásával és bélyegzőjével igazolja. Az ivartalanítás megtörténte utólag kizárólag az ebtartó költségén elvégzett eredményes bizonyító vizsgálatot követően igazolható.*

*(3) Az eb transzponderrel történő megjelölését követő 8 napon belül a beavatkozást végző magánállatorvos köteles az állatnak az Ávtv. 42/A. § (4) bekezdése szerinti adatait a transzponderrel megjelölt ebek adatait nyilvántartó országos elektronikus adatbázisban (továbbiakban: adatbázis) regisztrálni.*

*(4) A transzponderrel megjelölt, az adatbázisban nem szereplő eb adatait az állat tartója köteles 2012. december 31-ig a magánállatorvossal az adatbázisban regisztráltatni.*

*(5) Az adatbázisba történő regisztráció díja állatonként 200 forint. Az adatbázisban regisztrált eb adatának megváltozása miatt történő adatmódosítás díjmentes.*

*(6) A transzponderrel megjelölt eb tartójának megváltozása esetén*

*a) az új tartó az adatváltozást 8 napon belül köteles a magánállatorvossal az adatbázisban regisztráltatni,*

*b) az adatbázis működtetője köteles a korábbi tartó adatait legalább öt évig nyilvántartani.*

*(7) A transzponderrel megjelölt eb tulajdonosának, tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén az eb tartója az adatváltozást 8 napon belül köteles a magánállatorvossal az adatbázisban regisztráltatni.*

Budapest, 2013. január 14.



Dr. Szabó Krisztián

I.

**LEJÁRT HATÁRIDEJŰ, VÉGREHAJTOTT HATÁROZATOK**

**Aljegyző**

**368/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, a Budapesti Rendőr-főkapitányság és az Országos Rendőr-főkapitányság között 2008. december 16-án létrejött támogatási szerződés módosításáról**

(16 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, a Budapesti Rendőr-főkapitányság és az Országos Rendőr-főkapitányság között 2008. december 16-án létrejött Támogatási szerződést akként módosítja, hogy a 2012. évre biztosított 2 millió forint összegű dologi kiadásból 1,5 millió forintot visszarendeznek az Adományozó részére.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a Támogatási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Jogi Csoport  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: A szerződés mindkét fél részéről aláírásra, az 1,5 millió forint az Adományozó részére visszarendezésre került. A visszarendezett támogatási összeg erejéig az öltözőszekrényeket az Önkormányzat megrendelte.**

**451/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötendő adományozási szerződésről**

(18 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között tárgyi eszközök adományozása tárgyában kötendő 1. melléklet szerinti szerződést írja alá. **(Az adományozási szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Jogi Csoport  
a Jegyzői Iroda Polgármesteri Hivatali Gazdasági Csoport vezetője

**Intézkedés: Az adományozási szerződést mindkét fél aláírta, a rendőrség a bútorokat birtokba vette.**

**452/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma által kiírt köztéri munkák (szobor, szoborcsoport, térinstalláció) létrehozása tárgyú pályázaton történő indulásról**  
(18 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat részt vegyen a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma által kiírt köztéri munkák (szobor, szoborcsoport, térinstalláció) létrehozása tárgyú pályázaton. A Képviselő-testület egyben felkéri a polgármestert, hogy a benyújtandó pályázathoz a szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat tegye meg.

2. A Képviselő-testület a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma által kiírt köztéri munkák (szobor, szoborcsoport, térinstalláció) létrehozása tárgyú pályázat 6 500 000 Ft önrész összegét a 2013. évi költségvetésben biztosítja.

3. A Képviselő-testület támogatja, hogy a X. kerület Szent László téren (hrs.: 39126) jelenleg lévő Pataky István szobor kerüljön áthelyezésre szülőházához (Budapest X. kerület Bihari út 8/c) méltó módon.

Határidő:

azonnal

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért  
felelős alpolgármester  
a Jegyzői Iroda vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: A pályázat benyújtásra került, elbírálása megtörtént. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van. A 2013. évi költségvetés tervezésekor a nyertes pályázattal kapcsolatos költségek biztosításra kerülnek.**

**Jegyzői Iroda Szervezési és Ügyviteli Csoport**

**311/2012. (VI. 21.) KÖKT határozat**

**az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a vállalkozó orvosokkal kötendő feladatellátási szerződés elfogadásáról**

(18 igen, egyhangú szavazattal)

1. (...)

3. A Képviselő-testület a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 6. melléklete 3. táblázatának 1. során szereplő összegből 40 000 Ft, valamint 2. során szereplő összegből szerződés felmondása folytán fennmaradó 2 000 000 Ft összeget biztosít a fogorvosok által kötendő feladat-ellátási szerződés IV.11. pontja és az azt kiegészítő külön megállapodás alapján fogorvosi műszerek, berendezések beszerzésére, felújítására, mely összeggel a Kőbányai Egészségügyi Szolgálat finanszírozását megemeli. Az összeg felhasználása érdekében a megállapodás 3. pontja szerinti pályázati kiírás, valamint a pályázatok elbírálásának, a fogorvosi székek és kezelőegységek cseréje esetén a műszakilag indokolt sorrend meghatározásának jogát átruházza a Népjóléti Bizottságra azzal, hogy a Bizottság a pályázatok elbírálása során vegye figyelembe a Kőbányai Egészségügyi Szolgálat szakmai véleményét.

4. (...)

**Intézkedés:** A Magyarország helyi önkormányzataikról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az államháztartáson kívüli forrás átvétele és átadása. Így a Népjóléti Bizottság hatáskörébe csak a határozat 3. pontjában jelzett pályázati kiírás, illetve sorrend meghatározása szerepelhet. Az SZMSZ módosítása Képviselő-testület januári ülésére kerül benyújtásra.

### Főépítési Csoport

#### **1023/2011. (XII. 15.) KÖKT határozat**

(16 igen, egyhangú szavazattal)

##### **1. Visszavonva 407/2012. (X. 18.) KÖKT határozattal**

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X., Liget téri Szolgáltatóház hasznosításával kapcsolatban felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy készítsen részletes költségbecslést az épület bontására vonatkozóan, amely tartalmazza a szükséges tervek elkészítésének, a bontásnak és a bontást követő tereprendezésnek a költségeit.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy 2012. március végéig terjedő időszakig írjon ki ötletpályázatot a Budapest X., Liget téri Szolgáltatóház, illetve terület hasznosítására kétféle módon, a szolgáltatóház fennmaradásával, illetve anélkül.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester a Főépítési és Fejlesztési Iroda vezetője

**Intézkedés: 2. A bontással kapcsolatos részletes költségbecslés elkészült. Az aluljáró szint leválasztása is megtörtént.**

**3. A Főépítési és Fejlesztési Csoport „Liget tér környezetalakítási ötletpályázat” néven előkészítette és lebonyolította a Liget téri Szolgáltatóház további hasznosítására vagy elbontása esetén új funkció kialakítására vonatkozó ötletpályázatot. A Bírálóbizottság tagjai a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai voltak. Az ötletpályázatra a pályázati kiírásban rögzített 2012. február 23-ai határidőig 24 db pályamű érkezett be. A pályaművek értékelése alapján a Bírálóbizottság úgy döntött, hogy két db megosztott I. díjat ad ki. Az eredményhirdetésre és ünnepélyes díjátadásra 2012. április 6-án került sor.**

#### **387/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

**a Budapest X. kerület, Kőbányai út Mázsa tér – Horog utca közötti szakaszán, a Szállás utcánál jelzőlámpás forgalomirányítás engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítéséről, valamint a jelzőlámpás csomópont megépítéséről szóló településrendezési szerződésről**

(14 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Kőbányai út Mázsa tér – Horog utca közötti szakaszán, a Szállás utcánál jelzőlámpás forgalomirányítás engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítéséről, valamint a jelzőlámpás

csomópont megépítéséről szóló településrendezési szerződést – a 654/1. módosító javaslat figyelembevételével – az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a Fővárosi Közgyűlés döntésének a településrendezési szerződés tervezetében történő átvezetésére, és az Önkormányzat részéről történő aláírására. **(A településrendezési szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Határidő: 2012. december 30.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
Főépítész Csoport  
Városüzemeltetési Csoport

**Intézkedés: A településrendezési szerződést a Fővárosi Közgyűlés is elfogadta, ezt követően mindhárom fél részéről aláírásra került.**

#### **421/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**a Kada Mihály Általános Iskola területén épülő tornacsarnok támogatási szerződésének módosításáról**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Diákok Sportegyesület (1105 Budapest, Ihász utca 24., bírósági nyilvántartási száma: 7557/2011.) között 2012. március 22-én megkötött, a Kada utcai sportcsarnokkal kapcsolatos önrész-átadásról, üzemeltetési és egyéb kérdésekről" szóló megállapodás 3.6. pontját a következőképpen módosítja:

"3.6. Egyesület tudomásul veszi, hogy abban az esetben, amennyiben a kivitelezést nem kezdi meg 2013. március 30-áig, az önrész összegét vissza kell utalnia az Önkormányzat számára teljes egészében."

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Főépítész Csoport vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője (visszaulrás esetén)

**Intézkedés: Aláírásra került a megállapodás módosítása.**

**Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport**

A Képviselő-testület (17 igen, egyhangú szavazattal)zárt ülésen hozott **271/2012. (V. 17.) KÖKT határozatában** a kőbányai önkormányzati fenntartású iskolák 2011. évi országos kompetenciamérés mutatóiról döntött.

**Intézkedés: A Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igazgatója elkészítette és benyújtotta a fejlesztési tervet, amelyet a Képviselő-testület 460/2012. (XI. 15.) KÖKT határozattal elfogadta.**

**374/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

**a Kőbányai Sportközpont alapító okiratának módosításáról**

(18 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. mellékletben foglalt tartalommal, 2012. október 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Sportközpont (1105 Budapest, Ihász u. 24.) alapító okiratát és a 2. melléklet szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. **(Az 1. és 2. melléklet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
az Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: A Kőbányai Sportközpont értesítése megtörtént.**

**415/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**a kőbányai oktatási intézmények 2012/2013. évi tantárgyfelosztásáról**

(15 igen szavazattal, 2 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az oktatási intézmények tantárgyfelosztását az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő: 2012. október 31.

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője

**Intézkedés: Az intézményvezetők tájékoztatása megtörtént.**

**416/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**a kőbányai nevelési-oktatási intézmények 2012/2013. évi munkatervéről**

(15 igen szavazattal, 2 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a kőbányai nevelési- oktatási intézmények 2012/2013. évi munkatervével kapcsolatban az alábbi észrevételeket teszi:

a) Az óvodák közül a Csodafa Óvoda, a Csodapók Óvoda, a Csupa Csoda Óvoda, a Gesztenye Óvoda, a Gépmadár Óvoda, a Hárslevelű Óvoda és a Kékvirág Óvoda munkaterve nem tartalmazza azt, hogy biztosítják-e a felügyeletet a nevelésnélküli munkanapokon.

b) Az iskolák közül a Bem József Általános Iskola, a Fekete István Általános iskola, a Janikovszky Éva Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Keresztury Dezső Általános Iskola, a Kertvárosi Általános Iskola, a Széchenyi István Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Szent László Általános Iskola munkaterve nem tartalmazza azt, hogy biztosítják-e a felügyeletet a nevelésnélküli munkanapokon.

c) A Csupa Csoda Óvoda és a Szervátius Jenő Általános Iskola munkaterve nem jelzi a nyílt napok időpontját.

Határidő: 2012. október 31.

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
az érintett intézményvezetők

**Intézkedés: Az intézményvezetők tájékoztatása megtörtént.**



## **419/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

### **a kőbányai nevelési-oktatási intézmények és egyéb intézmények alapító okiratainak módosításáról**

(17igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 1. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Bóbita Óvoda (1102 Budapest, Halom u. 7/b.) alapító okiratát és a határozat 2. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 3. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Csodapók Óvoda (1104 Budapest, Mádi u. 127.) alapító okiratát és a határozat 4. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 5. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Csupa Csoda Óvoda (1101 Budapest, Kőbányai út 38.) alapító okiratát és a határozat 6. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
4. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 7. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Gesztenye Óvoda (1106 Budapest, Maglódi út 8.) alapító okiratát és a határozat 8. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
5. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 9. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Gézengúz Óvoda (1107 Budapest, Zágrábi út 13/a.) alapító okiratát és a határozat 10. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
6. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a módosító javaslat figyelembevétel – a határozat 11. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Gyermek Ház Óvoda (1103 Budapest, Kada u 27-29.) alapító okiratát és a határozat 12. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
7. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 13. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Gyöngyike Óvoda (1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.) alapító okiratát és a határozat 14. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
8. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 15. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Hárslevelű Óvoda (1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.) alapító okiratát és a határozat 16. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
9. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 17. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Kékvirág Óvoda (1107 Budapest, Kékvirág u. 5.) alapító okiratát és a határozat 18. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
10. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 19. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Kincskeresők Óvoda (1105 Budapest, Mádi u. 4-6.) alapító okiratát és a határozat 20. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
11. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 21. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Mászóka Óvoda (1105 Budapest, Ászok u. 1-3.) alapító okiratát és a határozat 22. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.
12. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 23. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai

Mocorgó Óvoda (1101 Budapest, Kőbányai út 30.) alapító okiratát és a határozat 24. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

13. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 25. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Rece Fice Óvoda (1105 Budapest, Vaspálya u. 8-10.) alapító okiratát és a határozat 26. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

14. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 27. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Zsivaj Óvoda (1105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.) alapító okiratát és a határozat 28. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

15. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 29. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Szakszolgáltató Központ (1107 Budapest, Gém u. 5-7.) alapító okiratát és a határozat 30. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

16. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 31. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola (1102 Budapest, Szent László tér 34.) alapító okiratát és a határozat 32. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

17. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 33. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. november 1-jei hatállyal módosítja a Kőbányai Nevelési Tanácsadó és Pedagógiai Szolgáltató Központ (1108 Budapest, Sibrik Miklós út 76-78.) alapító okiratát és a határozat 34. melléklete szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: Az alapító okiratokkal kapcsolatban a Magyar Államkincstár hiánypótlást kért, amely az alapító okiratok módosítását tette szükségessé. A Képviselő-testület 497/2012. (XII. 13.) KÖKT határozatával elfogadta a kőbányai óvodák és egyéb intézmények alapító okiratainak módosítását.**

#### **420/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**a Keresztury Dezső Általános Iskola óvodai célra elkülönített épületrészének használatáról**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola (1106 Budapest, Keresztúri út. 7-9.) továbbra is ingyenesen használja oktatási feladatok ellátása céljából az 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9., 39210/10 hrsz.-on felvett, a Keresztúri úttal párhuzamos épületszárny földszintjén található 620 m<sup>2</sup> területű önkormányzati tulajdonban levő helyiséget mindaddig, ameddig a tervezett óvoda kialakítására az Önkormányzatnak szüksége nem lesz.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározottak szerinti megállapodást kösse meg.

Határidő: 2012. december 1.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője

**Intézkedés: A megállapodás elkészült, 2012. november 15-én aláírásra került.**

**422/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**  
**a Kőbányai Sportközpont álláshelyszámának módosításáról**  
(16 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Sportközpont (1105 Budapest, Ihász u. 24.) álláshelyeinek számát 2012. november 1-jétől 33,13 álláshelyről 31,13 álláshelyre csökkenti.

Határidő: 2012. november 1.  
Feladatkörében érintett: kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
a Kőbányai Sportközpont vezetője

és

**431/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**  
**a Kőbányai Sportközpont területén létesülő jégpálya építéséről, valamint a White Sharks Hockey Clubbal kötött megállapodás módosításáról**  
(10 igen szavazattal, 4 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja az Önkormányzat és a White Sharks Hockey Club között a 344/2012. (VII. 5.) KÖKT határozat alapján kötött K/30278/1/2012./II. iktatószámú megállapodást – a módosító javaslat figyelembevételével – a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal. **(A megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Határidő: azonnal  
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
Humán Iroda, Oktatási, Kulturális és Civil Csoport

és

**457/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**  
**a Kőbányai Sportközpont alapító okiratának módosításáról**  
(17 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Sportközpont alapító okiratát az 1. melléklet szerint módosítja, és a 2. melléklet szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. **(Az alapító okiratok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)**

Határidő: 2012. november 30.  
Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális, Civil Csoport vezetője

**Intézkedés: A határozatokról a Sportközpont értesítése megtörtént.**

**459/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat****a 2012/2013. tanév tanulói tankönyvtámogatás összegének tényszámok alapján történő felosztásáról**

(16 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. október 1-jei tanulólétszám alapján az 1. melléklet szerint további 492 000 Ft forrást biztosít a tanulói tankönyvtámogatás tényszámok alapján történő felosztásához a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 19. sora terhére 250 000 Ft összegben, a 20. sora terhére 190 000 Ft összegben és a 26. sora terhére 52 000 Ft összegben.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, illetve a költségvetési rendeleten történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

*1. melléklet a 459/2012. (XI. 15.) KÖKT határozathoz*

Iskola	a támogatás összege
Bem József Ált. Isk. (Hungária krt. 5-7.)	-132 000 Ft
Fekete István Ált. Isk. (Harmat 196.)	-36 000 Ft
Harmat Ált. Isk. (Harmat 88.)	-60 000 Ft
Janikovszky Éva Ált. Isk. (Kápolna tér 4.)	132 000 Ft
Janikovszky Éva Ált. Isk. tagintézmény (Üllői u.118.)	300 000 Ft
Kada Mihály Ált. Isk. (Kada u. 27-29)	-144 000 Ft
Keresztury Dezső Ált. Isk. (Keresztúri út 7-9.)	108 000 Ft
Kertvárosi Ált. Isk. (Jászberényi u. 89.)	108 000 Ft
Komplex Ált. Isk. (Gém u. 5-7.)	168 000 Ft
Széchenyi István Ált. Isk. (Újhegy stny. 1-3.)	444 000 Ft
Szent László Ált. Isk. (Szent L. tér 1.)	-348 000 Ft
Szervátiusz Jenő Ált. Isk. (Kőbányai út 38.)	-120 000 Ft
Szent László Gimnázium (Kőrösi Csoma út 28.)	72 000 Ft
Összesen:	492 000 Ft

Határidő:

2012. november 22.

Feladatkörében érintett:

a humán szakterületért felelős alpolgármester  
A Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: Az intézményvezetők tájékoztatása, valamint az előirányzat módosítása az V/18/132/2012. ügyiratszámom megtörtént.**

#### **460/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola volt Kápolna téri tagintézménye hatodik évfolyamának intézkedési tervéről**

(16 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola volt Kápolna téri tagintézményének hatodik évfolyamára vonatkozó intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester

a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője

**Intézkedés: Az intézményvezető tájékoztatása megtörtént.**

#### **468/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**egyes intézményvezetői illetmények rendezéséről**

(16 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Aprók Háza Óvoda (1108 Budapest, Újhegyi sétány 5-7.) vezetője, **Baloghné Stadler Irén** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 900 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **10 445 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **91000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **54 000 Ft**, az illetménye összesen **364 345 Ft**.

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Bóbita Óvoda (1102 Budapest, Halom u. 7/B.) vezetője, **Blattner Edit** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **169 228 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **13 538 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **42 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **54 000 Ft**, az illetménye összesen **278 766 Ft**.

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Csodafa Óvoda (1108 Budapest, Újhegyi sétány 17-19.) vezetője, **Nagy Ágota** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **200 978 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 078 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **56 000Ft** és a magasabb vezetői pótléka **50 000 Ft**, az illetménye összesen **323 056 Ft**.

4. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Csodapók Óvoda (1108 Budapest, Mádi u. 127.) vezetője, **Cseh Sándorné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 915 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 713 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **46 000 Ft**, az illetménye összesen **299 628 Ft**.

5. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Csupa Csoda Óvoda (1101 Budapest, Kőbányai út 38.) vezetője, **Kloczkáné Rózsavölgyi Katalin** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 915 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **10 446 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótlék **48 000 Ft**, az illetménye összesen **295 361 Ft**.

6. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Gépmadár Óvoda (1106 Budapest, Gépmadár út 15.) vezetője, **Herczeg Istvánné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **177 165 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **14 173 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **49 000 Ft** és a magasabb vezetői pótlék **50 000 Ft**, az illetménye összesen **290 338 Ft**.

7. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Gesztenye Óvoda (1106 Budapest, Maglódi út 8.) vezetője, **Zsemlye Istvánné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 900 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **10 445 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **50 000 Ft**, az illetménye összesen **297 345 Ft**.

8. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Gézengúz Óvoda (1107 Budapest, Zágrábi u. 13.) vezetője, **Murányiné Bényei Ibolya** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **200 978 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **10 049 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **50 000 Ft**, az illetménye összesen **289 027 Ft**.

9. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Gyermek Ház Óvoda (1103 Budapest, Kada u. 27-29.) vezetője, **Szigetiné Mezei Gabriella** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **169 228 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **8 461 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **46 000 Ft**, az illetménye összesen **251 689 Ft**.

10. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Gyöngyike Óvoda (1101 Budapest, Salgótarjáni u. 47.) vezetője, **Czanka Lajosné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **193 040 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **9 652 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft**, a különösen nehéz körülmények között végzett munka pótléka **10 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **54 000 Ft**, az illetménye összesen **294 692 Ft**.

11. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Hárslevelű Óvoda (1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.) vezetője, **Antalics Hajnalka** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **200 978 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 078 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **46 000 Ft**, az illetménye összesen **291 056 Ft**.

12. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kékvirág Óvoda (1107 Budapest, Kékvirág u. 5.) vezetője, **Béres Péterné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **185 103 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **14 808 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **49 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **54 000 Ft**, az illetménye összesen **302 911 Ft**.

13. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kincskeresők Óvoda (1105 Budapest, Mádi u. 4-6.) vezetője, **Gajdi Józsefné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 900 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 712 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **35 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **48 000 Ft**, az illetménye összesen **308 612 Ft**.

14. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kiskakas Óvoda (1104 Budapest, Mádi u. 86-94.) vezetője, **Kemerléné Suri Ildikó** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **193 040 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **9 652 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **56 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **50 000 Ft**, az illetménye összesen **308 692 Ft**.

15. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Mászóka Óvoda (1105 Budapest, Ászok u. 1-3.) vezetője, **Forintos Ilona** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **169 228 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **8 461 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **42 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **48 000 Ft**, az illetménye összesen **267 689 Ft**.

16. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Mocorgó Óvoda (1101 Budapest, Kőbányai út 30.) vezetője, **Révész Istvánné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 900 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 712 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **35 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **48 000 Ft**, az illetménye összesen **308 612 Ft**.

17. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Rece-fice Óvoda (1103 Budapest, Vaspálya u. 8-10.) vezetője, **Gönczölné Ölbey Eleonóra** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 915 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **10 446 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft**, a különösen nehéz körülmények között végzett munka pótléka **10 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **46 000 Ft**, az illetménye összesen **303 361 Ft**.

18. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Zsivaj Óvoda (1105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.) vezetője, **Babics Attiláné** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **169 228 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **8 461 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **28 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **48 000 Ft**, az illetménye összesen **253 689 Ft**.

19. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Bem József Általános Iskola (1101 Budapest, Hungária krt. 5-7.) vezetője, **Gál Judit** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **185 103 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **14 808 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **52 089 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **48 000 Ft**, az illetménye összesen **300 000 Ft**.

20. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Fekete István Általános Iskola (1108 Budapest, Harmat u. 196-198.) vezetője, **Kuhn András** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **193 040 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **15 443 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **66 738 Ft**, a számítástechnikai pótléka **7 200 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **76 000 Ft**, az illetménye összesen **358 421 Ft**.

21. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Harmat Általános Iskola (1108 Budapest, Harmat u. 88.) vezetője, **Varga Ildikó** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 915 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 713 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **76 440 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **68 000 Ft**, az illetménye összesen **370 068 Ft**.

22. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (1102 Budapest, Bánya u. 32.) vezetője, **Sós Zsuzsanna** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **169 228 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **13 538 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **106 869 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **76 000 Ft**, az illetménye összesen **365 635 Ft**.

23. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola (1103 Budapest, Kada u. 27-29.) vezetője, **Hanczné Szmilkó Katalin** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **193 040 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **15 443 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **60 858 Ft**, a számítástechnikai pótléka **7 200 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **68 000 Ft**, az illetménye összesen **344 541 Ft**.

24. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola (1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.) vezetője, **Kovács Ferenc** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **169 228 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **13 538 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **52 332 Ft**, a számítástechnikai pótléka **7 200 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **60 000 Ft**, az illetménye összesen **302 298 Ft**.

25. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola (1106 Budapest, Jászberényi út 89.) vezetője, **Hauer Lászlóné** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **193 040 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **15 443 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **45 129 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **48 000 Ft**, az illetménye összesen **301 612 Ft**.

26. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.) vezetője, **Sándor Zoltán** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **200 978 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 078 Ft**, a munkáltatói



döntésen alapuló illetményrésze **63 357 Ft**, a számítástechnikai pótléka **7 200 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **68 000 Ft**, az illetménye összesen **355 613 Ft**.

27. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Szent László Általános Iskola (1105 Budapest, Szent László tér 1.) vezetője, **Menyhárt Sándor** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **193 040 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **15 443 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **92 904 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **68 000 Ft**, az illetménye összesen **369 387 Ft**.

28. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola (1101 Budapest, Kőbányai út 38.) vezetője, **Demeter Antal** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **252 405 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **25 241 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **60 270 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **60 000 Ft**, az illetménye összesen **397 916 Ft**.

29. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Önkormányzat Újhegyi Uszoda és Strandfürdő (1108 Budapest, Újhegyi út 13.) vezetője, **Csanak Géza** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **154 300 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **7 715 Ft**, munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **97 400 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **46 000 Ft**, az illetménye összesen **305 415 Ft**.

30. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Kroó György Zene- és Képzőművészeti Iskola Kőbányai AMI (1105 Budapest, Szent László tér 34.) vezetője, **Szell Rita** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **233 945 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **23 395 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **64 974 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **60 000 Ft**, az illetménye összesen **382 314 Ft**.

31. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Szakszolgáltató Központ (1107 Budapest, Gém u. 5-7.) vezetője, **Nagy Zoltán** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **208 915 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **16 713 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **70 000 Ft**, a gyógypedagógiai pótléka **7 600 Ft**, a különleges szakértelmet igénylő munkáért járó pótléka **14 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **76 000 Ft**, az illetménye összesen **393 228 Ft**.

32. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Nevelési Tanácsadó és Pedagógiai Szolgáltató Központ (1108 Budapest, Sibrik Miklós út 76-78.) vezetője, **Bátorné Páhoki Zita** illetményét **2012. december 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **225 425 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **15 780 Ft**, a különleges szakértelmet igénylő munkáért járó pótléka **14 000 Ft**, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **40 000 Ft**, és a magasabb vezetői pótléka **40 000 Ft**, az illetménye összesen **335 205 Ft**.

33. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ (1105 Budapest, Szent László tér 7-14.) vezetője, **Joós Tamás** illetményét **2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig** terjedő határozott időre az alábbiakban határozza meg: az alapilletménye **225 425 Ft**, a további szakképzettségért járó illetménynövekedése **15 780 Ft**, munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze **100 000 Ft** és a magasabb vezetői pótléka **60 000 Ft**, az illetménye összesen **401 205 Ft**.

34. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a munkaügyi intézkedések megtételére.

35. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az intézményvezetői illetményrendszer rendezése miatt az új vezetői illetményeket az átmeneti költségvetési rendelet tervezetében vezesse át.

36. Ez a határozat 2012. december 1-jén lép hatályba, és 2013. december 31-én hatályát veszti.

37. Hatályát veszti a vezetői illetmények rendezéséről szóló 1027/2011. (XII. 15.) KÖKT határozat 17-26., 28. és 29. pontja.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: Az iskolaigazgatók átsorolása 2012. december 1-jei határidővel elkészült, az óvodavezetők és egyéb intézményvezetők átsorolása 2013. január 1-jétől hatályos, ezek elkészítése folyamatban van. A 2013. évi költségvetésbe, bértervező táblákba a módosítások átvezetésre kerültek.**

### Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport

**455/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Kőbányai Egyesített Bölcsődék alapító okiratának módosításáról**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Egyesített Bölcsődék alapító okiratát az 1. melléklet szerint módosítja, és a 2. melléklet szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. **(Az alapító okiratok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)**

Határidő: 2012. november 30.

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője

**Intézkedés: A határozatban foglaltak teljesültek.**

**456/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Bárka Kőbányai Szociális és Gyermejjóléti Központ alapító okiratának módosításáról**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 792/1. módosító javaslat figyelembevételével – a Bárka Kőbányai Szociális és Gyermejjóléti

Központ alapító okiratát az 1. melléklet szerint módosítja, és a 2. melléklet szerint kiadja az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. **(Az alapító okiratok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)**

Határidő:

2012. november 30.

Feladatkörében érintett:

a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője

**Intézkedés: A Bárka Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ alapító okiratának módosítása megtörtént.**

#### **465/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**pályázati kiírásról gyermek fogorvosi és házi gyermekorvosi körzetek vállalkozási formában történő ellátására**

(18 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete területi ellátási kötelezettséggel működő gyermek fogorvosi körzet fogorvosi feladatainak vállalkozási formában történő ellátására – az 1. melléklet szerinti tartalommal – pályázatot ír ki.

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete területi ellátási kötelezettséggel működő 300096294 és 300096295 sz. házi gyermekorvosi körzetek gyermekorvosi feladatainak vállalkozási formában történő ellátására – a 2. és 3. melléklet szerinti tartalommal – pályázatot ír ki. **(A pályázati kiírások a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)**

Határidő:

azonnal

Feladatkörében érintett:

a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője

**Intézkedés: A gyermek fogorvosi körzet és a házi gyermekorvosi körzetek feladatainak ellátásról szóló pályázat kiírása megtörtént.**

**Gazdasági és Pénzügyi Iroda**

#### **360/2012. (VIII. 23.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (15 igen, 1 ellenszavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Dombtető utca 12. szám alatti bérlakás elidegenítéséről

**Intézkedés: A lakás elidegenítésre került a 2012. október 29-én megkötött adás-vételi szerződéssel.**

#### **361/2012. (VIII. 23.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (15 igen, 1 ellenszavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Halom utca 13/a szám alatti bérlakás elidegenítéséről

**Intézkedés: A lakás bérlőjének kiértesítése megtörtént, 90 napon belül kellett volna nyilatkoznia arról, hogy él a vételi jogával, de a nyilatkozat nem érkezett be.**

**395/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat  
a képviselői iroda áthelyezéséről**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 702/2011. (VII. 7.) KÖKT határozatával – a Budapest X. kerület, Újhegyi sétány 12. szám (hrsz: 42309/42/A/1) alatt képviselői munka végzésére biztosított 75 m<sup>2</sup> alapterületű helyiség használatára vonatkozó jogosultságot megszünteti, és helyette a képviselői munka végzésére 2012. október 1-jétől a Budapest X. kerület, Újhegyi sétány 14/a szám (hrsz. 42309/34) alatti 52 m<sup>2</sup> alapterületű helyiséget biztosítja.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős  
alpolgármester

az aljegyző

a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: Az Újhegyi sétány 12. szám alatti helyiség képviselői iroda céljára történő használata megszüntetésre került, a helyiség kezelése visszaadásra került a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. részére. A képviselői iroda céljára kijelölt Újhegyi sétány 14/a helyiség átvételre került a Vagyonkezelő Zrt.-től.**

**400/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (15 igen, 2 ellenszavazattal) zárt ülés keretében döntött a Kőrösi Csoma Sándor út 18-20. szám alatti lakásra vonatkozó értékesítési szándék megerősítéséről.

**Intézkedés: A lakás elidegenítése megtörtént a 2012. október 31-én megkötött adásvételi szerződés alapján.**

**401/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (16 igen, 1 ellenszavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Szőlővirág utca 2. szám alatti bérlakás pályázati úton történő elidegenítésre történő kijelöléséről.

**Intézkedés: Az értékbecslés aktualizálása megtörtént.**

**418/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**az intézményvezetők jutalmazására céltartalékba helyezett összeg felszabadításáról**

(16 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 14. mellékletének 4. soráról (Intézményvezetők jutalmazása) 17 500 000 Ft összeget (13 779 528 Ft személyi juttatás + 3 720 472 Ft járulék) felszabadít.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, illetve a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. november 30.

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester

a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője  
a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője

**Intézkedés: Az előirányzat átcsoportosítása az V/18/140/2012. ügyiratszámom megtörtént. A jutalom kiosztására decemberben került sor.**

**432/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**a térfigyelő-rendszer III. ütemének rendőrségi használatához a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal megállapodások megkötéséről**

(15 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között túlszolgálat finanszírozása és a térfigyelő-rendszer használata tárgyában 2012. évre kötött szerződések 2013. évre történő megkötése érdekében – a térfigyelő rendszer III. ütemére vonatkozó kiegészítéssel együtt – a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2012. november 31.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője

**Intézkedés: Mindkét szerződés aláírásra került.**

**436/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (14 igen szavazattal, 1 tartózkodással) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Liget utca 26. szám alatti bérlakás elidegenítésre történő kijelöléséről.

**Intézkedés: Az értékbecslés aktualizálása megtörtént.**

**437/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (14 igen, egyhangú szavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Nyerő utca 9. szám alatti ingatlan bérlő részére történő elidegenítéséről.

**Intézkedés: A lakás elidegenítésre került a 2012. november 23-án megkötött adásvételi szerződés alapján.**

**453/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. között létrejött 2012. évi Éves Közszolgáltatási Szerződés módosításáról**

(17 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. között létrejött 2012. évi Éves Közszolgáltatási Szerződés 1. melléklete 5.1. pontját – beruházási feladatok – az alábbiak szerint módosítja:

Új sorként megjelenítésre kerül:

*Útépítések, földút*

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. között létrejött 2012. évi Éves Közzolgáltatási Szerződés 1. melléklete 5.2. pontját – felújítási feladatok – az alábbiak szerint módosítja:

Törlésre kerül:

*KEOP kiegészítő Kőbányai Zsivaj Óvoda*

*KEOP kiegészítő Apró Csodák Bölcsőde*

Új sorként megjelenítésre kerül:

*Bihari u. 8/C pincehelyiség felújítása*

*Feltámadt Krisztus Templom vízelvezetése*

*Újhegyi Művelődési Ház részleges felújítása*

*Endre u. 10. részleges felújítása*

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2012. évi Éves Közzolgáltatási Szerződés módosítását írja alá.

Határidő: 2012. november 30.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

**Intézkedés: A szerződés módosítása megtörtént.**

**462/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 2012.**

**évi teljesítményértékeléséről szóló beszámolóról**

(17 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 2012. évi teljesítményértékeléséről szóló beszámolót elfogadja.

2. A Képviselő-testület a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 14. mellékletében a köztisztviselők felmentési idejére, végkielégítésre, jubileumi jutalmának biztosítására létrehozott működési célú céltartalékból 47 millió forintot a köztisztviselők teljesítményarányos jutalmazására felszabadít.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. november 20.

Feladatkörében érintett : a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős  
alpolgármester  
az aljegyző  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: Az előirányzat átcsoportosítása az V/11/171/2012. ügyiratszámom megtörtént, a jutalomkeret felosztásra került.**

**469/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (16 igen, egyhangú szavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában álló Gyakorló utcai KISE sporttelep további használatáról

**Intézkedés: A Képviselő-testület döntéséről értesítettük a Fővárosi Önkormányzatot és kezdeményeztük a szerződés megkötését.**

**471/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (16 igen, egyhangú szavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közötti ingatlancserékről

**Intézkedés: Az ingatlancserékre vonatkozó megállapodás megkötésre került a Budapest Főváros Önkormányzatával.**

**472/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (16 igen, egyhangú szavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közötti ingatlancserékre vonatkozó hozzájárulásról

**Intézkedés: A megállapodás előkészítéséhez kapcsolódó telekalakítási eljárások lefolytatása a fővárossal történt egyeztetések után lesz aktuális, az egyéb Földhivatal irányába szükséges intézkedéseket megtettük.  
Az ingatlancserékre vonatkozó megállapodás megkötésre került a Budapest Főváros Önkormányzatával.**

**473/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (16 igen, egyhangú szavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerületben lévő Törekvés Sporttelep tulajdonjogának rendezéséről.

**Intézkedés: A Képviselő-testület döntéséről tájékoztattuk az MNV Zrt.-t, és kértük a tulajdonba adást.**

**474/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (15 igen, 1 ellenszavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Maglódi út 103/a szám alatti bérlakás elidegenítésre történő kijelöléséről.

és

**475/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (15 igen, 1 ellenszavazattal) zárt ülés keretében döntött a Budapest X. kerület, Korponai utca 2. szám alatti bérlakás elidegenítésre történő kijelöléséről.

**Intézkedés:** A bentlakó bérlők tájékoztatása megtörtént. A lakások elidegenítésére vonatkozó előterjesztés 2013 januárjában kerül a Képviselő-testület elé.

**Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.**

**956/2011. (XI. 17.) KÖKT határozat**

(15 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Gergely parkkal kapcsolatban – a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által a Geon System Kft.-vel – készítettett, környezetvédelmi felülvizsgálat intézkedési tervét elfogadja, mely szerint:

- 1.1 El kell végezni a meglévő gázleszívó rendszer felújítását, biztosítani kell az üzembiztos működtetést;
- 1.2 Meg kell tervezettni, majd annak megfelelően el kell végezni a gázleszívó kiterjesztését a gázképződés teljes területére, valamint a monitoring rendszer bővítését a lakótelep irányába;
- 1.3 Meg kell erősíteni a terület őrzését és ellenőrzését;
- 1.4 Meg kell oldani a gázleszívó rendszerek, gázfigyelő kutak és vízfigyelő kutak rendszeres, heti gyakorisággal történő mérését és a mérési eredmények elemzését;
- 1.5 El kell végezni a szánkódomb-építés rekultivációs rendezését.

2. A Képviselő-testület a Gergely-parkkal kapcsolatban készítettett környezetvédelmi felülvizsgálat intézkedési tervének végrehajtásához az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelet 11. mellékletében a KÖKERT Kft. költségvetési sorról 30 000 eFt-ot, a 15. mellékletében a köztisztviselők (felm. idő, végkiel., jub. jut., norm. jut., bkv.) költségvetési sorról 32 500 eFt-ot, a „bányagödör növénytelepítési munkáira” költségvetési sorról 37 500 eFt-ot biztosít beruházási célú pénzeszközátadással a céltartalékok felszabadításával egyidejűleg.

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, illetve a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére, valamint a további bruttó 146 500 eFt forrás 2012. évi költségvetési rendeletben történő tervezésére, továbbá a beruházási célú pénzeszközátadással kapcsolatos megállapodás megkötésére.

4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Gergely-parkkal kapcsolatban a szakértő és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által szakmailag indokolt intézkedéseket azonnal tegye meg.

5. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálta meg a Gergely parkkal kapcsolatos polgári jogi és büntetőjogi felelősség megállapításának lehetőségét.

**Határidő:**

a szükséges intézkedések megtétele: azonnal  
előirányzat átcsoportosítása: 2011. november 30.  
intézkedési terv végrehajtása 2012. december 31.  
összeg tervezése: 2012. évi költségvetés összeállítása  
a felelősségre vonási eljárás kezdeményezésére: 2012. március 31.  
megállapodás aláírása a pénzeszközátadására: 2011. december 9.

**Feladatkörében érintett:**

a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója



a Főépítési és Fejlesztési Iroda vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Jogi Csoport

**Intézkedés:** Az 1.1 pont – a meglévő gázleszívó rendszer felújítása –, és az 1.4 pont – a gáz- és vízfigyelő kutak rendszeres heti mérése – hiánytalanul teljesültek 2012. I. negyedévében. Erről a Képviselő-testület 2012. szeptemberi ülésén tárgyalt és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által nyújtott tájékoztatást tudomásul vette. Az 1.5 pont szerinti szánkódomb rekultivációs rendezésként elkészült a végleges dombforma kialakítása – ami a feladat 95 %-a – ennek megtörtént a műszaki átadás-átvétele. Áthúzódó feladat a domb füvesítése és az ideiglenes létesítmények területrendezése. Ez az időjárás függvényében 2013 elején valósul meg.

Az 1.2 pont szerinti gázleszívó rendszer bővítésének tervezése és kivitelezése, továbbá az 1.3 pont szerinti terület őrzés megerősítése a pénzeszközök csökkent mértékű rendelkezésre állása miatt kikerültek a 2012. évi feladatok közül. Ezek teljesülése a 2013. évi költségvetés lehetőségeitől függ.

A határozat 2. és 3. pontjában meghatározott pénzeszközátadás akként teljesült, hogy az intézkedési tervben becsült 246,5 millió forintos előirányzathból 2012. májusban megkötésre került 146,5 millió forintra pénzeszköz átadási megállapodás, mely módosult 2012. szeptemberben 106,5 millió forint értékre. Ez szerződés szerint teljesült és fedezetet nyújtott a lecsökkent tartalmú feladatok végrehajtásához.

A szánkódomb rekultivációs feladathoz kapcsolódóan külön szerződés alapján bővült a feladat 40 millió forint értékű növénytelepítési és földmunkával. Ennek forrása a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat között megkötött támogatási pénzeszköz átadás-átvételi megállapodás. A feladat 2012. év végéig maradéktalanul teljesült.

A polgári jogi és büntetőjogi felelősség megállapítása lehetőségeinek megvizsgálására az ügyvédi megbízás kiadásra került, melynek előkészítése folyamatban van.

### **957/2011. (XI. 17.) KÖKT határozat**

(12 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a „KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001” jelű, „A kőbányai Kis-Pongrác lakótelep szociális célú városrehabilitációja” című projekt Támogatási Szerződését, annak feltételeit jóváhagyja, s felkéri a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, továbbá a projekt bankszámlájának megnyitására.

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001 jelű, „A kőbányai Kis-Pongrác lakótelep szociális célú városrehabilitációja” című a projekt megvalósításához, a közbeszerzési eljárások kiírásához és az önerő biztosításához a 2012. évi kiadások előirányzatának fedezetét az átmeneti költségvetés terhére biztosítja 324 240 000 Ft összegben.

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. között létrejött, a KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001 jelű „A kőbányai Kis-Pongrác lakótelep szociális

célú városrehabilitációja” projekt megvalósítását szabályozó Városrehabilitációs Közfeladat Ellátási Keretszerződés 1. mellékletének aktualizálását a közreműködő szervezet által támasztott feltételeknek megfelelően az előterjesztés 2. melléklete szerint elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a Városrehabilitációs Közfeladat Ellátási Keretszerződés módosítását írja alá.

Határidő: bankszámlanyitás 2011. november 30.  
fedezetbiztosítás 2012. január 1.  
szerződésmódosítás 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: polgármester  
a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

**Intézkedés: A Városrehabilitációs Közfeladat Ellátási Keretszerződés módosításának aláírása 2012. november 23-án megtörtént.**

### **134/2012. (III. 22.) KÖKT határozat**

(16 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezetvédelmi Program kétéves beszámolóját az előterjesztés 2. melléklete szerint elfogadja.

2. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2012. évi környezetvédelmi intézkedési tervét az előterjesztés 3. melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
a Hatósági Iroda vezetője  
a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője  
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

**Intézkedés: A 2012. évi intézkedési tervből a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t érintő feladatok az alábbiak szerint valósultak meg:**

**Kőbánya Gergely közpark gázleszívó rendszer, gázégető fáklya felújítása, szánkódomb rekultivációs terve, valamint Kőbánya Gergely közparkban növényültetés és ahhoz kapcsolódó munkák: a jelentésben már megválaszolásra került a 956/2011. (XI. 17.) KÖKT határozat kapcsán.**

**Sportligetben termásvíz-kutatás 1800 m-es mélységben: A kutatás során műszaki havária lépett fel, melyről a Képviselő-testület tájékoztatása megtörtént. A vízjogi engedély módosítása előkészítés alatt.**

**Az Önkormányzathoz tartozó intézményekben a vízhasználat további csökkentése érdekében adagolók felszerelésére a 2012. évi költségvetés nem biztosított fedezetet.**

**Nyílt csapadék elvezető árkok kaszálása, karbantartása: a Közútkezelő által jelzett helyeken elvégzésre kerültek a munkálatok.**

**Játszótér felújítások (Bihari út – Balkán u. – Somfa köz – Kékvirág u. által határolt területen teljes felújítás. Kialakításra kerül a Kicsik játszótere, a Nagyok játszótere és Sport játszótér. Bársonyvirág utcai játszótér közvilágítás): a munkálatok 2012 májusára teljes körűen elvégzésre kerültek.**

**Parlagfű elleni védekezés:** az adott időszakban a munkálatok elvégzése megtörtént.

**Rendőrséggel egyeztetett helyeken közvilágítás kiépítése:** a 2012. évi költségvetés nem biztosított fedezetet.

**Síkosság-mentesítési feladatok elvégzése:** az érintett időszakban az önkormányzati tulajdonú ingatlanok előtt folyamatosan megtörtént.

**Óhegy-parki beszakadás helyszínén kerítés karbantartás, betömedékelés:** a munkálatok 2012. november 30-ára elkészültek, a kerítés december 7-én elbontásra került, fentiekre vonatkozóan a Képviselő-testület januári ülésének napirendjén szerepelt a tájékoztató.

**Járdafelújítás:** a Gazdasági Bizottság által kijelölt helyeken a munkálatok elvégzésre kerültek.

**Kerékpár-tárolók kialakítására a 2012. évi költségvetésben nem volt biztosítva fedezet.**

A Hatósági Iroda és a KÖKERT Kőbányai Non Közhasznú Kft. tájékoztatása szerint a Környezetvédelmi Program 2012. évi végrehajtásáról és a 2013. évi Intézkedési Terv elfogadásáról a Képviselő-testület március ülésére készül előterjesztés, amelyben részletesen beszámolnak az elvégzett feladatokról.

### KÖKERT Kőbányai Nonprofit Közhasznú Kft.

#### **196/2012. (IV. 19.) KÖKT határozat**

(16 igen szavazattal, 2 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft-t, hogy az Óhegy parkban, a KRESZ-pálya környezetében alakítson ki játszóparkot a gyermekek számára térítésmentesen igénybe vehető játszóeszközök biztosításával.

2. A Képviselő-testület 2012-ben az alábbi játszótereket megszünteti:

Sorszám	Játszótér megnevezése
1	Gyakorló u. 7-9.
2	Gyakorló u. 11-13.
3	Somfa köz 13-15.
4	Veszprémi u. - Kőrösi u. 11.
5	Csombor u. 9.
6	Maglódi u. 10.
7	Pongrácz u. 9. (2 db eszköz)

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: az Óhegy parkban kialakítandó játszótér esetén: 2012. május 27.,  
2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért  
felelős alpolgármester  
a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője

és

**463/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**a Kőbánya Játsszótér-fejlesztési Koncepciója végrehajtásáról szóló 196/2012. (IV. 19.) KÖKT határozat módosításáról**

(17 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a Kőbánya Játsszótér-fejlesztési Koncepciója végrehajtásáról szóló 196/2012. (IV. 19.) KÖKT határozata
2. pontjában a „Gyakorló u. 11-13.” szövegrész helyébe a „Gyakorló u. 15-17.” szöveg lép.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője

**Intézkedés:** A játsszópark kialakításra került, május végétől november végéig hétvégeként és ünnepnapokon történő működéssel. Az átlag játsszóeszköz kivétel naponként 25 db volt. A legtöbb játsszóeszköz kikölcsönzés 53, október 23-án volt. A részletes beszámoló a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 2012. évi beszámolója részeként 2013. április hónapban kerül előterjesztésre.

A 2. pontban jelzett és a 196/2012. (IV. 19.) KÖKT határozattal módosított játsszóterek megszüntetésre kerültek. A használható szabványos játsszóeszközöket az előterjesztésben szereplő játsszóterekhez áthelyeztük.

**Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.**

**310/2012. (VI. 21.) KÖKT határozat**

**a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője 2012. évi prémiumfeladatának meghatározásáról**

(18 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője számára a 2012. évre teljesítmény-követelményként a javadalmazási szabályzat 5-8. pontja alapján az alábbi prémiumfeladatokat tűzi ki:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény előírásainak figyelembevételével az emelt szintű ellátást biztosító Idősek Otthona férőhelyei 25%-ának visszaminősítése.

A főzőkonyha beindításához szükséges feltételek kidolgozása, működésének biztosítása.

Demens ellátás személyi, tárgyi feltételeinek kidolgozása.

A társaság szabályzatainak teljes körű felülvizsgálata.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Intézkedés:** A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. törvény előírásainak figyelembevételével az emelt szintű ellátást biztosító Idősek Otthona férőhelyei 40%-ának visszaminősítése megtörtént.

A főzőkonyha beindításához szükséges feltételek kidolgozása, működésének biztosítása érdekében alábbi műszaki tervek, előzetes számítások készültek:

- a konyhatechnológiai leírás és konyhatechnológiai alaprajz,
- a főzőkonyha többlet gázellátásához szükséges hálózatfejlesztési terv,
- elektromos elosztó erősáramú tervezése,
- a főzőkonyha kialakítását megelőző gazdasági számítások, szakvélemény,
- a konyha működéséhez szükséges HACCP minőségbiztosítási rendszer kidolgozása, kézikönyv elkészítése.

A gázkapacitás fejlesztési kérelem benyújtásra került a Főváros Gázművek részére. A benyújtott hálózatfejlesztési kérelem és terv alapján a Gázművek vállalta, hogy biztosítja a hálózati kapacitást. A főzőkonyha jelenleg 200 fő (normál és diétás) étkezését biztosítja az igényeknek megfelelően. A főzőkonyhai dolgozók száma: 5 fő. A főzőkonyha 2012. május 1-jétől működik, június 6-án került sor az ünnepélyes átadására.

A demens ellátás személyi, tárgyi feltételeinek kidolgozása a hatályos jogszabályok (1/2000. SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről, valamint az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról) és az idevonatkozó szakirodalmak alapján megtörtént. Jelenleg az intézmény 6 fő demens lakó ellátását biztosítja.

A társaság szabályzatainak teljes körű felülvizsgálata és aktualizálása megtörtént.

A végrehajtott határozatok száma időrendi sorrendben összegezve:

956/2011. (XI. 17.)	401/2012. (IX. 20.)	455/2012. (XI. 15.)
957/2011. (XI. 17.)	415/2012. (X. 18.)	456/2012. (XI. 15.)
1023/2011. (XII. 15.)	416/2012. (X. 18.)	457/2012. (XI. 15.)
134/2012. (III. 22.)	418/2012. (X. 18.)	459/2012. (XI. 15.)
196/2012. (IV. 19.)	419/2012. (X. 18.)	460/2012. (XI. 15.)
271/2012. (V. 17.)	420/2012. (X. 18.)	462/2012. (XI. 15.)
310/2012. (VI. 21.)	421/2012. (X. 18.)	463/2012. (XI. 15.)
311/2012. (VI. 21.)	422/2012. (X. 18.)	465/2012. (XI. 15.)
360/2012. (VIII. 23.)	431/2012. (X. 18.)	468/2012. (XI. 15.)
361/2012. (VIII. 23.)	432/2012. (X. 18.)	469/2012. (XI. 15.)
368/2012. (IX. 20.)	436/2012. (X. 18.)	471/2012. (XI. 15.)
374/2012. (IX. 20.)	437/2012. (X. 18.)	472/2012. (XI. 15.)
387/2012. (IX. 20.)	451/2012. (XI. 15.)	473/2012. (XI. 15.)
395/2012. (IX. 20.)	452/2012. (XI. 15.)	474/2012. (XI. 15.)
400/2012. (IX. 20.)	453/2012. (X. 18.)	475/2012. (XI. 15.)

II.

FOLYAMATBAN LÉVŐ VÉGREHAJTÁSOK

**955/2011. (XI. 17.) KÖKT határozat**

(15 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete összhangban a Képviselő-testület 747/2011. (VIII. 25.) határozatával, az ún. „S1” területre tervezett ART10 projekt részletes megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez bruttó 100 millió Ft-ot biztosít az alábbi ütemezésben: az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelet 7. mellékletében meghatározott feladatok terhére bruttó 25 millió Ft-ot, a 2012. évi költségvetés terhére bruttó 75 millió Ft-ot biztosít.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. között létrejött 2011. évi Éves Közszolgáltatási Szerződés 1. melléklete 5.1. (beruházási feladatok) pontját, a Közszolgáltatási Keretszerződés 6.3. pontja – Egyedi tárgyú belüli közszolgáltatási megbízások – alapján, az ún. „S1” területre tervezett ART10 projekt részletes megvalósíthatósági tanulmányának elkészítése feladattal egészíti ki. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az előzőekben leírt módosítással a 2011. évi Éves Közszolgáltatási Szerződés módosítását írja alá.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, illetve a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére, valamint a bruttó 75 millió Ft forrás 2012. évi költségvetési rendeletben történő betervezésére.

Határidő:

előirányzat-átcsoportosítása: 2011. november 30.

éves közszolgáltatási szerződés módosítása: 2011. december 15.

összeg tervezése: 2012. évi költségvetés összeállítása

megvalósíthatósági tanulmány elkészítése 2012. december 17.

**Intézkedés:** 2012 júliusában olyan információt kaptunk, amely szerint az Országos Széchényi Könyvtár kitelepül jelenlegi helyéről. Ezt követően felvettük a kapcsolatot az illetékes Minisztérium Államtitkárságával, majd szakértők bevonásával több egyeztetés alkalmával megfogalmazásra és pontosításra kerültek az igények. 2012. decemberben közbeszerzési eljárás került lefolytatásra, melynek eredményeként egy döntés-előkészítő tanulmány elkészítése került kitűzésre, mely szerint az Országos Széchényi Könyvtár az S1 területére költözik. A tanulmány várhatóan 2013. márciusra készül el.

### **1008/2011. (XII. 15.) KÖKT határozat**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

I. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Újköztemető előtt épülő virágcsarnok építési helyének biztosítása érdekében felkéri a polgármestert, hogy az alábbi tartalommal kössön megállapodást a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságával:

- a) az Önkormányzat a Budapest X., Vaspálya utca 57. II. 14. szám alatti, a Vaspálya u. 58. II. 11. szám alatti és a Maglódi út 38. I. ép. 1. 4. szám alatti lakások tulajdonjogát átadja a Magyar Állam részére az Öri Szállón lakók elhelyezése érdekében;
- b) az Önkormányzat a továbbiakban is térítésmentesen biztosítja a Fegyház és Börtön főbejárata előtti közterület használatát, amely terület fejlesztésére a Fővárosi Önkormányzattal kötendő megállapodás alapján biztosított bruttó 210 M Ft-ból kb. 33 M Ft+ áfa összeget fordít.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a megállapodás megkötésére.

### **2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 705/2011. (VII. 7.) határozatát visszavonja.**

Határidő: megállapodás megkötésére 2012. január 15.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Főépítési és Fejlesztési Iroda vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: A megállapodás megkötése folyamatban van.**

### **1028/2011. (XII. 15.) KÖKT határozat**

(14 igen, egyhangú szavazattal)

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülés keretében döntött az Alkér utcában található ingatlan jogi helyzetének rendezéséről.

Határidő: 2012. október 31.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés: A telekalakítás és az adásvételi szerződés előkészítése folyamatban van. Várhatóan 2013. első negyedévében új vagyonrendelet kerül kiadásra, amelyben már nem fog szerepelni ezen ingatlan.**

### **167/2012. (IV. 19.) KÖKT határozat**

(13 igen, 1 ellenszavazattal, 3 tartózkodással)

I. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója számára teljesítménykövetelményként – a vezérigazgató munkaszerződésének 4.2.1 pontja alapján – az alábbi 2012. évi prémiumfeladatokat (célfeladatokat) határozza meg:

- a) a „Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. integrált informatikai és információs rendszerének igényfelmérése, tervezése, megvalósítása és bevezetése” projekt 2012. évi feladatainak (igényfelmérés, logikai és fizikai rendszerterv elkészítése, informatikai és információs rendszer kialakítása rendszerterv alapján) végrehajtása,
- b) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetésében jóváhagyott és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által elvégzendő feladatoknak a jóváhagyott költségkereten belüli elvégztetése,

c) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Lakáskonceptiójának elkészítése.

2. A prémium mértéke a Vagyonkezelő Javadalmazási Szabályzatával és a vezérigazgató munkaszerződésének 4.2.2 pontjával összhangban háromhavi munkabér, azaz bruttó 3 000 000 Ft.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

**Intézkedés: A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója számára 2012. évre meghatározott prémiumfeladatok elvégzéséről szóló beszámoló 2013. májusban a társaság 2012. évi mérlegbeszámolójával együtt kerül a Képviselő-testület elé.**

#### **169/2012. (IV. 19.) KÖKT határozat**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a KÖKERT Kőbányai Kerületgondnoksági és Településüzemeltetési Non-profit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi üzleti tervét.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője

**Intézkedés: A KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 2012. évi beszámolója 2013. áprilisban került előterjesztésre a Képviselő-testület elé.**

#### **173/2012. (IV. 19.) KÖKT határozat**

(16 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Társaság) ügyvezetője számára a 2012. évre teljesítmény-követelményként a Társaság javadalmazási szabályzata 5-8. pontja és az ügyvezető munkaszerződésének 3.2 pontja alapján az alábbi prémium feladatokat tűzi ki: a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai szerint a Társaság közhasznú minősítése megújításához szükséges jogi és pénzügyi, számviteli megalapozást követően a cégbírósági bejegyzés módosítása iránti kérelem benyújtása;

a városközpontban közterületi illemhely létesítése;

a közterületi zöldfelületek karbantartási szintjének, szépítésének, virágosításának és tisztaságának további emelése;

javaslat készítése a kerületi locsoló vízhálózatok racionalizálására;

a közcélú és közérdekű foglalkoztatásnak az elfogadott költségvetés keretei közötti lehetséges maximális végrehajtása.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője

**Intézkedés: A KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője 2012. évi prémium feladatainak teljesítéséről szóló beszámoló a Kft. 2012. évi beszámolójával egy időben, 2013. áprilisban került előterjesztésre a Képviselő-testület elé.**



**377/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

**a Gyermek Átmeneti Otthona férőhelyeinek bővítéséről**

(18 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Bárka Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ Gyermek Átmeneti Otthonában (1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.) anya-gyermek befogadására alkalmas krízis szoba kialakításához.

2. A Képviselő-testület a Gyermek Átmeneti Otthona férőhelyeinek számát 2013. január 1-jétől két fővel megemeli, így az ellátottak maximális száma az intézményben 14 fő.

Határidő: 2012. december 31.

Feladatkörében érintett: humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője  
a Bárka Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetője

**Intézkedés: A krízisszoba kialakítása megtörtént, a létszámemeléshez szükséges működésiengedély-módosítás a Kormányhivatalnál folyamatban van.**

**389/2012. (IX. 20.) KÖKT határozat**

**a Budapest X. kerület, Gyakorló utca 3-5. szám előtti parkolóhelyek kialakításáról szóló településrendezési szerződésről és a pénzeszközátadásról szóló megállapodásról**

(14 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Gyakorló utca 3-5. szám előtti (39210/155 helyrajzi számú ingatlanon) parkolóhelyek kialakításáról szóló településrendezési szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Mota-Engil Magyarország Zrt. között pénzeszköz átadása tárgyában kötendő megállapodást a 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. **(A településrendezési szerződés és a megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződések aláírására.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
a Főépítész Csoport vezetője

**Intézkedés: A településrendezési szerződés és megállapodás aláírása folyamatban van.**

**405/2012. (X. 18.) KÖKT határozat**

**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének szabályozásáról**

(16 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat a helyi közutakon, az Önkormányzat tulajdonában álló közforgalom előtt el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken a közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosítása érdekében parkolásüzemeltetési rendszert vezet be 2013. április 1-jétől.

2. A Képviselő-testület a kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének szabályozásáról szóló rendelettervezetet második olvasatban tárgyalja.

Határidő: 2012. december 30.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
a Főépítész Csoport vezetője  
a Városüzemeltetési Csoport vezetője

**Intézkedés:** Előkészítésre került a járművel várakozás rendjének szabályozásáról szóló rendelettervezet, melybe kiegészítésként belekerült a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslata alapján az egészségügyi dolgozók kedvezményes parkolási lehetősége.

Szükséges még a várakozási hozzájárulás kiadásának további, részletes eljárási szabályairól, valamint az üzemeltetéssel és gazdaságossággal kapcsolatos kérdésekről dönteni. A 2013. január 7-én tartott egyeztetés alapján, az eddig kidolgozásra került üzemeltetési lehetőségeket újabb változattal kell kiegészíteni. A változat kidolgozása folyamatban van.

Jelenleg a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 45. §-a szerint – mivel a szabályozás a kerületi polgárok széles körét érinti – a rendelet-tervezet társadalmi egyeztetése zajlik.

#### 458/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat

a Kőbányai Egészségügyi Szolgálat öt évre szóló gépműszer-beszerzési és -fejlesztési koncepciójáról

(16 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Egészségügyi Szolgálat öt évre szóló gépműszer-beszerzési és -fejlesztési koncepcióját az 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évre jelzett beszerzések várható költségei kerüljenek betervezésre.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a humán szakterületért felelős alpolgármester  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője  
a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoportjának vezetője

3. melléklet a 458/2012. (XI. 15.) KÖKT határozathoz

Ssz	Eszköz neve	Szükséges mennyiség	Tervezett egységár	Összár
1.	Fogászati kezelőegység	10+1 darab	3.500.000-7.000.000 Ft/kezelő egység	38.500.000-77.000.000 Ft
2.	Fogászati röntgen	1 darab	800.000-1.500.000 Ft/készülék	800.000-1.500.000 Ft
3.	Informatika szoftver-fejlesztés	24 licenc	80.000 Ft/licenc	1.920.000 Ft
4.	Betegbehívó-rendszer	12 darab	127.000-254.000 Ft/rendszer	1.524.000-3.048.000 Ft
5.	Klimatizálás	11 telephely (kivéve a Kőbányai út 45.)	Telephelyenként jelentősen eltérő a kiépítés költsége.	

6.	Ultrahangkészülék	1 darab	7.000.000-10.000.000 Ft/készülék	7.000.000-10.000.000 Ft
----	-------------------	---------	----------------------------------	-------------------------

4. melléklet a 458/2012. (XI. 15.) KÖKT határozathoz

Ssz	Eszköz neve	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év
1.	Fogászati kezelőegység*	2 darab	2 darab	2 darab	3 darab	2 darab
2.	Fogászati röntgen	1 darab				
3.	Informatika szoftver- fejlesztés	24 licenc				
4.	Betegbehívó-rendszer	2 darab	3 darab	3 darab	2 darab	2 darab
5.	Klímaberendezések	2 telephely	2 telephely	3 telephely	2 telephely	2 telephely
6.	Ultrahangkészülék	1 darab				

**Intézkedés:** A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása még nem történt meg, a Kőbányai Egészségügyi Szolgálat műszerbeszerzési költségeinek a rendeletbe való tervezése folyamatban van.

**461/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

**az ECE projektmanagement Budapest Kft.-vel kötendő településrendezési szerződés és pénzeszközátadásról szóló megállapodás módosításáról**

(17 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy

a) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és az ECE Projektmanagement Budapest Kft. között az Árkád bevásárló- és szolgáltató-központ és a hozzá tartozó infrastrukturális intézkedések magvalósítása tárgyában 2008. október 29-én kötött településrendezési szerződést, valamint

b) az ECE Projektmanagement Budapest Kft. és a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat között pénzeszközátadás tárgyában 2011. december 13-án kötött megállapodást

módosítsa akként, hogy a bruttó 4 000 eFt összegű kerékpártárolóra biztosított pénzeszköz a parkolórendszer bevezetéséhez kerüljön átcsoportosításra.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szerződésmódosítást követően a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetében a 12 000 eFt összeg betervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 2012. december 15.

Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester  
a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester  
a Főépítész Csoport vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

**Intézkedés:** A határozat alapján elkészült a két szerződés módosítása, melyet megküldtünk az ECE Projektmanagement Budapest Kft.-nek. Az általuk aláírt szerződések megküldését várjuk. Az előirányzat módosítása az V/11/171/2012. ügyiratszámom megtörtént. A 12 000 eFt betervezésre került.

**478/2012. (XI. 15.) KÖKT határozat**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (10 igen, 1 ellenszavazattal, 4 tartózkodással) zárt ülés keretében döntött az EPAMEDIA HUNGARY Köztéri Médiaügynökség Zrt.-vel kötendő megállapodásról.

**Intézkedés: A megállapodás aláírása folyamatban van.**

3. melléklet az előterjesztéshez

Sorsz.	Pályázati kód	Pályázati felhívás cím	Pályázat típusa	Benyújtás időpontja	Pályázat állapota	Pályázat összes költsége (Ft)	Támogatási összeg	Pályázati író
1.	KMOP-2007-4.6.1/2	Közoktatási intézmények beruházásainak támogatása (Harmat Ált. Isk. felújítása)	EU	2007. június	elutasítva	261 905 984	235.689.195	
2.	KMOP-2007-2.1.2	Kerékpárutak fejlesztése	EU	2007. november	megvalósult, záró elsz.megtörtént	83 048 220	66 438 576	RVI Magyarország Kft.
3.	KMOP-2007-5.2.2/B	Budapesti Integrált városfejlesztési program - Budapesti kerületi központok fejlesztése	EU	2008. június	elutasítva	1 705 020 269	1 389 962 298	nincs
4.	ÁROP-3.A.1.	Polgármesteri Hivatalok szervezete fejlesztése a Közép-magyarországi Régióban	EU	2008. július	megvalósult, záró elszámolás megtörtént	54 624 000	49 161 600	RVI Magyarország Kft.
5.	TÁMOP-5.2.5/08/1/C	Gyermekek és fiatalok integrációs programjai, kábítószerügyi komponens	EU	2008. szeptember	elutasítva	19 446 500	19 446 500	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
6.	nincs	Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium: Társadalmi bűnmegelőzéssel összefüggő kiadások, támogatások fejezeti kezelésű előirányzat támogatásainak elnyerésére - bűnmegelőzési makro modellprojektek megvalósítására	hazai	2008. szeptember	elutasítva	13 350 000	10 000 000	Hivatal

7.	TÁMOP-3.3.2	Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása a Közép-magyarországi Régióban	EU	2008. november	elutasítva	52 950 000	52 950 000	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
8.	nincs	Önkormányzati Minisztérium: OLLÉ Program keretében megvalósuló kisméretű műfüves futsal labdarúgópályák létesítésének támogatása /Széchenyi Ált. Isk./	hazai	2008. december	megvalósult, pénzügyi elszámolás megtörtént	20 003 785	2 000 000	Hivatal
9.	TÁMOP-3.1.4	Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben	EU	2008. december	nyertes, megvalósult, záró elszámolás megtörtént	77 330 229 (57 013 775)	77 330 229 (57 013 775)	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
10.	KEOP-5.1.0	Energetikai hatékonyság növelése	EU	2008. december	nyertes, megvalósult, záró elszámolás megtörtént	167 690 662	57 013 775	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
11.	KMOP-2008-3.3.4/B	Fenntartható életmód és fogyasztás	EU	2009. április	nyertes, megvalósult, záró elszámolás megtörtént	44 972 380	42 723 232	RVI Magyarország Kft.
12.	nincs	ÖM: 15/2009. (III.17.) ÖM rendelet alapján megjelent "a helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények felújításának támogatása" c. pályázat (Keresztury Dezső Ált. Iskola tornatermi sportburkolatának felújítása)	Hazai	2009. április	megvalósult, záró elsz. megtörtént	40 000 000 (11 400 000)	9 000 000	Hivatal

13.	TÁMOP-3.4.3-08/2	„Iskolai Tehetségdondozás”	EU	2009. október	nyertes, megvalósítás alatt	12 796 263	12 796 263	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
14.	TÁMOP 3.4.4/B/08/2-KMR	„Országos Tehetségsegítő Hálózat kialakítása – Magyar Gényusz Integrált Tehetségsegítő Program”	EU	2009. november	megvalósult, záró elszámolás megtörtént	10 000 000	10 000 000	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
15.	KMOP-2009-4.5.2	Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése (Mádi utcai 40 fős bölcsőde kialakítása)	EU	2009. november	elutasítva	248 057 210	80 000 000	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
16.	TÁMOP-3.2.3-09/2/KMR-2010-0009	A hagyományápolás, értékmegőrzés és értékteremtés útján a fiatal nemzedékkel” pályázat	EU	2010. március	nyertes, támogatási szerződés megkötése megtörtént	47 166 774	47 166 774	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
17.	KEOP-3.3.0/09-2010-0007	A Kőbányai Gyermekek és Ifjúsági Szabadidő Központ balatonlellel erdei iskolájának fejlesztése” pályázat	EU	2010. március	elutasítva	82 490 696	74 241 626	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
18.	TÁMOP-3.2.11/10-1/KMR-2010-0066	Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása	EU	2010. március	pozitív elbírálásban részesült	38 679 999	38 679 999	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
19.	KMOP-2009-5.1.1/A-09-2f-2011-0001	A kőbányai "Kis Pongrác" lakótelep szociális célú városrehabilitációja	EU	2010. május	pozitív elbírálásban részesült, támogatási szerződés megkötése megtörtént	1 176 233 500	929 590 453	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.

20.	KEOP-2009-5.3.0/A/09-2010-0159	Az energetikai hatékonyság növelése a kőbányai Harmat Általános Iskolában	EU	2010. május	nyertes, a támogatási szerződés megkötése megtörtént	235 107 873	184 371 594	RVI Magyarország Kft.
21.	KEOP-2009-5.3.0/A/09-2010-0160	A Fecskefészek óvoda-bölcsőde és az Apró Csodák óvoda-bölcsőde energetikai korszerűsítése	EU	2010. május	nyertes, a támogatási szerződés megkötése megtörtént	273 462 708	205 097 031	RVI Magyarország Kft.
22.	KEOP-2009-5.3.0/A/09-2010-0161	Sibrik Miklós u. 66-68. többfunkciós intézmény komplex energetikai korszerűsítése	EU	2010. május	elutasítva	157 940 730	119 512 676	RVI Magyarország Kft.
23.	TÁMOP-3.4.2-09/1-2010-0003	Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése Kőbányán	EU	2010. március	nyertes, de a támogatási szerződés nem került megkötésre	30 000 000	30 000 000	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
24.	nincs	Kerékpárosbarát Település	hazai	2010. szeptember	pozitív elbírálásban részesült	0	0	Hivatal
25.	TÁMOP-5.2.5/A-10/1 KMR	Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok (Gyermekjóléti Központ pályázata)	EU	2010. szeptember	elutasítva	79 968 702	79 968 702	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
26.	TÁMOP-5.2.5/B-10/1 KMR	Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok (Sport, Ifjúsági és Civil Kapcsolatok Főosztálya pályázata)	EU	2010. október	elutasítva	70 965 958	70 965 958	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.



27.	7/2011 (III. 9.) BM rendelet	Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztés, felújítás	hazai	2011. április	elutasítva, a hivatalos értesítés nem érkezett még meg	19 977 126	7 065 353	Hivatal
28.	13/2011 (IV. 7.) NEFMI rendelet	I. kategóriába besorolt zenekarok és énekkarok központi költségvetési támogatása	hazai	2011. április	a támogatás a MÁV Szimfonikusok számára átutalásra került	24 000 000	24 000 000 (Kőbánya 10 000 000)	Hivatal
29.	BB-10/2011	Bankó Kft pályázati felhívás játszótér építésre	hazai	2011. május	pozitív elbírálásban részesült	21 782 250	8 712 900	Hivatal
30.	Európa a Polgárokért Program 2007- 2013	Testvérvárosi polgárok találkozói	EU	2011. június	elutasítva, a hivatalos értesítés nem érkezett még meg	6 597 000	6 597 000	RVI Magyarország Kft.
31.	SPO-SZALÉT- 2011	Szabadtéri szabadidőport létesítmények fejlesztésének kihasználtságuk növelésének támogatása	hazai	2011. szeptember	elutasítva, tartaléklistán	21 051 956	12 999 583	hivatal
32.	KMOP 3.3.3-11	'Újhegyi Uszoda és Strandfürdő energetikai korszerűsítése'	EU	2011. szeptember	elutasítva	70 551 190	59 968 512	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
33.	KEOP 3.3.0/09- 11	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ balatonlellel erdei iskolai és óvodai program infrastrukturális fejlesztése	EU	2011. október	elutasítva	80 000 000	72 000 000	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.

34.	nincs	Hungarocontrol Zrt. pályázata - Kőbányai Rajkó Zenekar számára hangszer és hangszertartozékok vásárlására	hazai	2011. december	pozitív elbírálásban részesült	700 000	700 000	Hivatal
35.	4/2012 (III. 1.) BM rendelet	Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztés, felújítás	hazai	2012. április	elbírálás alatt áll	27 541 553	19 565 032	Hivatal
36.	4/2004. (II. 20.) NKÖM rendelet	közművelődési intézmény, közösségi színtér technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítása	hazai	2013. április	elutasítva	500 000	500 000	Hivatal
37.	nincs	Várépítő pályázat	hazai	2012. május	elutasítva	6 479 769	2 334 768	Hivatal
38.	TÁMOP- 3.4.1.B-11/1	Migráns háttérű tanulók nevelésének és oktatásának segítése II. szakasz	EU	2012. május	nyertes, megvalósítás folyamatban	43 792 500	43 792 500	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
39.	TÁMOP 3.1.3.-11/1	Öveges program	EU	2012. május	nyertes, támogatási szerződés megkötése folyamatban	284 408 200	284 408 200	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
40.	TÁMOP 3.1.11-12/1	Óvodafejlesztés	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	99 795 356	99 795 356	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
41.	TÁMOP 3.4.3-11/1	Iskolai Tehetséggondozás - Janikovszky Éva Ált. Isk.	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	19 938 091	19 938 091	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.

42.	TÁMOP 3.4.3-11/1	Iskolai Tehetséggondozás – Harmat Ált. Isk.	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	16 063 921	16 063 921	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
43.	TÁMOP 3.4.3-11/1	Iskolai Tehetséggondozás – Széchenyi Ált. Isk.	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	18 850 716	18 850 716	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
44.	TÁMOP 3.4.3-11/1	Iskolai Tehetséggondozás – Kroó György Ált. Isk.	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	17 339 919	17 339 919	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
45.	TÁMOP 3.2.12-12/1	Kulturális szakemberképzés a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban	EU	2012. augusztus	nyertes, megvalósítás folyamatban	18 856 777	18 856 777	ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.
46.	TÁMOP 3.4.4/B-11/1	Országos tehetségsegítő hálózat-KCSSKKK	EU	2012. augusztus	elutasítva	10 000 000	10 000 000	KCSSKKK
47.	TÁMOP- 5.6.1.B-12/1	Komplex bűnmegelőzési és állampolgári szemléletformáló program Budapesten-KCSSKKK	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	40 000 000	40 000 000	KCSSKKK
48.	TÁMOP- 5.6.1.B-12/1	Komplex bűnmegelőzési és állampolgári szemléletformáló program Budapesten-BÁRKA	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	40 000 000	40 000 000	BÁRKA
49.	TÁMOP 2.4.5-12/4	Rugalmas munkahelyek-	EU	2012. augusztus	elbírálás alatt áll	49 728 756	49 728 756	BÁRKA, Fehér kereszt
50.	TÁMOP-3.1.6-11/3-2011-0004	Tárguló világ	EU	2012. augusztus	nyertes	29 700 000 (4 359 265)	29 700 000 (4 359 265)	